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 لا يمكن

ساعدت طريقة  

التخمين على 

الحصول على  

الإجابة الصحيحة  

بالنظر إلى  

معقولية الإجابة  

 المفترضة كل مرة 

جمال   5نفرض أنهم 

جمل بسنام    13بسنامين و

واحد فيكون  

5 ×2 +13=10 +13=23   

  14جمال بسنامين و 4نفرض أنهم 

جمل بسنام واحد فيكون  

4 ×2 +14=8+14 =22   

 

يجب أن تسجل كل محاولات التخمين التي أجريتها حتى لا تكرر  

داد المستعملة في التخميناتالأع  

دراجات   4رأت  

بعجلتين ودراجتين 

بثلاث عجلات  

للتحقق  

4 ×2 +2 ×3 =8 +

عجلة  14= 6  

 عدد السيارات هي 

سيارات صغيرة   5 

راكب   20= 4× 5سعتهم   

سيارة كبيرة سعتها   2و

راكب         14= 7× 2

  34= 14+20للتحقق  

راكب                    

 إجابة معقولة 

   22،  8العددان 

أقلام   8بلال أقلام وأخذ 4أخذ خالد  

قلم  16وأخذ أحمد    

 ورقة واحدة من فئة العشرة ريالات 

كغ    7من النوع الأول 

كغ 6من النوع الثاني   

عدد الزوار  

  3الكبار

وعدد  

الزوار  

   9الصغار  

تمكنك خطة التخمين والتحقق من اختيار تخميناتك حتى تصل  

 إلى الإجابة الصحيحة 

لأن أي عدد آخر  

لجمال من  من ا

كل نوع تكون  

نتيجته مجموع  

مختلف للسنام  

  27إما أكبر من 

27أو أقل من  

جمل   14جمال بسنامين و  4رأيت  

 بسنام واحد 
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